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I N f o R m a c E  z R a d N I c E

Ve středu 11. června 2014 se konalo mimořádné zastupitelstvo
města Brušperka, které rozhodlo o tom, že výpověď nájemní smlouvy
na pronájem restaurace Národní dům zůstává v platnosti. Na to rea-
goval v minulém vydání Brušperského zpravodaje pan Mgr. Jaroslav
Vicher, v tomto čísle ještě pan Ing. arch. Luděk Podraský. Proto zde
uvádím některé podrobnosti, které sice zazněly na dále zmíněném
jednání zastupitelstva města, ale pan zastupitel Vicher je zřejmě pře-
slechl. Jak jinak si vysvětlit otázky v celém jeho článku. 

Mateřský klub Kuřátka byl založen s mým přispěním v roce 2004 a
měl k dispozici 97 m2 v prostorách dnešního stavebního úřadu. Klub
perfektně fungoval ke spokojenosti mladých maminek a jejich dětí
předškolkového věku.

V roce 2012 byl ale do těchto prostor přestěhován (z kapacitních důvodů) stavební úřad a
Mateřskému klubu byla jako dočasná náhrada přidělena jediná místnost v 1. poschodí
Národního domu. Později umožnilo Kuřátkům vedení ZŠ navštěvovat prostory nově vybu-
dované školní družiny, opět v 1. patře, a navíc s přísným režimem příchodů. Problémem je
i zde chybějící bezbariérový přístup, který je pro maminky s kočárky tak důležitý.

Za mého působení se restaurace v ND pronajímala několikrát, vždy jsem se snažil o její
zachování, nalezení nájemce a vytvoření vhodných podmínek pro provoz. Chtěli jsme udr-
žet standard příjemného prostředí, kam si lidé zajdou posedět na kávičku, vínko či dobré
jídlo. Někdy trvalo i rok, než se našel nový zájemce. Dnes je situace taková, že provoz res-
taurace byl omezen na méně než polovinu. Začíná v 17.00 hodin a oficiálně končí ve 22.00
hodin, v neděli je zavřeno. Restaurace je otevřena celkem 30 hodin týdně. To, co jsme
chtěli, se nějak nenaplnilo. 

Když jsme řešili otázku vhodných prostor pro Mateřský klub Kuřátka a zároveň hledali
další prostory pro zřízení tzv. dětské skupiny, pak byla nasnadě otázka: „Potřebuje město
jedenáctou hospodu, nebo budou tyto obecní prostory sloužit rodinám s dětmi?“

A co je to dětská skupina?
Dětská skupina je předškolní zařízení pro děti od jednoho roku věku, která nemusí mít

statut „vzdělávací instituce“, a oproti mateřské škole nejsou na provoz tohoto zařízení kla-
deny tak vysoké požadavky jak z hlediska kvalifikace personálu, tak z hlediska hygienic-
kých norem. Zákon o dětské skupině začne platit od 1. září 2014.

Ačkoli došlo v loňském roce k zásadnímu zvýšení kapacity mateřské školy o 45 míst
(bývalá ZUŠ), nemohli jsme letos do MŠ přijmout 12 dětí, které v období září 2014 až leden
2015 dovrší 3 roky věku a rodiče je potřebují umístit do předškolního zařízení. 

Rozhodnutí, zda budou uvolněné obecní prostory v Národním domě využity pro Kuřátka
či dětskou skupinu, udělá asi nová rada města po volbách. Ať tak či onak, pořád nám ještě
další prostory chybí a řešení se hledá. 

Celé moje funkční období 16 let jsem se snažil především o investice do dětí, zařízení a
prostředí, ve kterých dochází k jejich výchově a utváření lidských hodnot. Pouze tyto
důvody a žádné jiné stály za mým návrhem vrátit maminkám s dětmi to, co už jednou měly.
Rada města a zastupitelstvo města tento návrh odsouhlasilo. 

Příspěvek pana Podraského v tomto vydání BZ, který rovněž reaguje na téma Národní
dům, nechť si čtenář zhodnotí sám.
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Vážení občané,
po několikaměsíčním vyjednávání, plném pro-
blémů a překážek, se podařilo dojednat propo-
jení Frýdku–Místku a Brušperka městskou
hromadnou dopravou (MHD) za zcela mimo-
řádně ekonomicky výhodných podmínek. Začne
s platností od 31. srpna 2014 a bude platit mini-
málně do konce roku 2018.

Červené autobusy ARRIVA, jedoucí z Ostravy
přes Brušperk do Frýdku–Místku, budou končit
ve Fryčovicích na točně zastávky Chamrád. Ze
zastávky Chamrád budou vyjíždět směrem na 
Ostravu přes Brušperk dle platného jízdního řádu. 

Ostatní spoje ARRIVY na Hukvaldy, Kozlovice či Kateřinice zůstávají v platnosti.
Do Frýdku–Místku budou zajíždět zelené autobusy MHD, všechny s číslem 12, vyjíž-

dět i končit budou na zastávce Staroveská, některé pojedou přes Fryčovice zastávka Cham-
rád, jiné přímo přes zastávku U Kříže. Konečná všech autobusů MHD je u polikliniky a
odtud budou také autobusy vyjíždět do Brušperka. Majitelé čipové karty mohou bezplatně
pokračovat kterýmkoliv zeleným autobusem MHD po všech jeho trasách, zejména do
Frýdku k nemocnici apod. 

Kvalita a četnost přepravy jak do Ostravy, tak do Frýdku–Místku bude minimálně na stá-
vající úrovni.

Platné jízdní řády budou zveřejněny v příštím vydání Brušperského zpravodaje, již nyní
si je můžete vyzvednout v Informačním centru na náměstí v Brušperku.

Pro ty občany, kteří pojedou v průběhu jednoho kalendářního roku alespoň 2krát do
Frýdku–Místku, se vyplatí pořídit si ZELENOU čipovou kartu. Pro její získání je potřeba
předložit:

• barevnou fotografii velikosti 3,5 x 4,5 cm
• občanský průkaz
• vyplněnou žádost, tiskopis si můžete vyzvednout v IC Brušperk
• potvrzení o bezdlužnosti vůči městu Frýdek–Místek

CENA za vystavení ČIPOVÉ KARTY je 299 Kč a 1 Kč je za nabití ročního časového
kupónu na přepravu zdarma. Platnost je 365 dnů, následný kupón na další rok stojí opět
pouze 1 Kč! To znamená, že až do konce roku 2018 budete jezdit libovolně a kdykoliv zele-
nými autobusy MHD pouze za 303 Kč!

Čipovou kartu i potvrzení o bezdlužnosti VYSTAVUJE Magistrát města Frýdek–Mís-
tek, ul. Radniční, Oddělení místních daní a poplatků — přízemí budovy. Tam občan podá
vyplněnou žádost o vydání karty. Následně žadatel převezme od úředníka potvrzení o podání
žádosti, které bude nutné předložit při převzetí čipové karty a potom i ročního časového
kupónu. 

Vyřízení čipové karty trvá cca 15 kalendářních dnů. 
Úřední dny jsou pondělí a středa 8.00—17.00, čtvrtek 8.00—15.00 hodin.

(Pokračování na straně 6.)



Práce ve městě.
Nahoře:
Výstavba bazénu

Dole:
Opravy v budově
Základní školy
Vojtěcha Martínka
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Foto č. 07, 08
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Bestiální čin volající po přísném trestu! 
Čí ruka bez bázně a citu mohla zničit to, co oko druhého člověka těší! 
Věříme, že v hledání vandala budou nápomocni všichni občané. 
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Čipovou kartu a časový kupón VYDÁVÁ  přepravní kancelář na novém autobusovém
nádraží ve Frýdku–Místku, Na Poříčí 3530 po předložení potvrzení o podání žádosti, zapla-
cení 299 Kč za kartu a 1 Kč za roční časový kupón. Za rok si koupíte opět v přepravní kan-
celáři za 1 Kč kupón na dalších 365 dnů. Roční časový kupón obsahující číslo čipové karty a
dobu platnosti musí mít cestující vždy u sebe, v obalu čipové karty. 

Provozní doba přepravní kanceláře:
pondělí—pátek: 5.30—12.15 h, 12.30—18.00 h, sobota 6.00—11.30 hodin. 

Pro cestující NAD 70 LET je určena ŽLUTÁ čipová karta, je ještě výhodnější. Tuto
kartu je možno získat v přepravní kanceláři na autobusovém nádraží ve Frýdku–
–Místku, Na Poříčí 3530. Pro získání žluté karty je potřeba doložit:

• barevnou fotografii velikosti 3,5 × 4,5 cm
• občanský průkaz
• důchodový výměr nebo jiné potvrzení o výplatě důchodu, např. z pošty.
Cena za vystavení karty je 180 Kč, je vystavena na počkání, držitelé jsou přepravováni

zdarma, platnost je 1 rok a prodloužení platnosti se provádí zdarma opět v přepravní kan-
celáři, jejíž provozní dobu jsem již uvedl. 

A pro ty, kteří jedou do Frýdku–Místku zcela výjimečně, třeba jen 1 x ročně, je tzv. 
JEDNOTLIVÉ JÍZDNÉ U ŘIDIČE v hotovosti za 10 Kč pro občany starší 15 let. 
Děti od 6 do 15 let platí 5 Kč. S touto jízdenkou se nedá přestupovat.

Závěrem bych chtěl dodat, že tyto zcela mimořádné podmínky pro Vaši přepravu do
Frýdku–Místku jsou dotovány z rozpočtu města. Její zavedení schválilo zastupitelstvo
města už v měsíci březnu. 

Ing. Ivan Krupník, starosta

Boží muka sv. Marka
Památka, která je po staletí ozdobou nejvyššího místa ve městě. Čtyřhranný sloup, každá

jeho strana směřuje na jednu světovou stranu. V každé je nika na umístění ikony apoštolů
evangelistů, sv. Marka, Matouše, Lukáše a Jana. Památka je od svého vzniku vystavena
nepřízni počasí, ale díky obětavé péči našich občanů i mecenášů města se po několik sta-
letí zachovala. Po celou dobu od jejího vzniku do současnosti tu směřovaly nejen kroky
obyvatel města, cyklistů, v minulosti i procesí z okolí. Někteří přicházeli s prosbou a mod-
litbou, jiní za odpočinkem nebo kouzelným pohledem do širokého okolí a na město. Inspi-
raci ke svým skladbám tu nacházel i rodák a hudební skladatel Jožka Matěj. 

Do padesátých let zdobily niky dřevěné sošky apoštolů, které s přáteli nechal zhotovit
brušperský lékárník Karel Šudich. Zničily je děti, podle zpráv chovanci dětského domova. 

Památka postupně chátrala. V prvních letech nového tisíciletí došlo k její generální
obnově — opravě omítky, stříšky, zhotovení obrazů všech čtyř evangelistů. Za velké účasti
obyvatel města byla znovu místeckým děkanem vysvěcena. 

Zpráva o současném zničení jednoho z obrazů evangelistů nás všechny ranila a velmi
rozhořčila. Proč?! 

Nechápeme, kdo tento hanebný čin mohl spáchat! 
Obracíme se proto na všechny občany s prosbou o pomoc při vypátrání viníků. 

Redakční rada BZ



Z jednání zastupitelstva města
Zastupitelé našeho města se v červnu sešli ještě jednou na 21. zasedání. V úvodu vzali

na vědomí zprávy kontrolního a finančního výboru, které se týkaly kontroly zadávání a
vyhodnocení veřejných zakázek malého rozsahu, vyúčtování účelových dotací na činnost
sportovních a společenských organizací města, provedení inventarizace města a jeho přís-
pěvkových organizací za rok 2013 a zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaření města
Brušperka za rok 2013. Následně byly projednávány předlohy, které ke schválení zastupi-
telstvu města doporučila rada města. Jednalo se o účetní závěrku a závěrečný účet města
Brušperka. Podrobnější informace k těmto materiálům byly podány v Brušperském zpra-
vodaji č. 6. Zastupitelstvo města schválilo účetní závěrku i závěrečný účet města Bruš-
perka a jeho příspěvkových organizací. Přijalo opatření k nápravě zjištěných chyb a nedo-
statků vyplývajících ze závěru zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaření města Bruš-
perka za rok 2013 a uložilo kontrolnímu a finančnímu výboru prověřit odstranění těchto
chyb a nedostatků.

Na programu zasedání bylo ještě projednání závěrečného účtu dobrovolného svazku obcí
Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice za rok 2013 a zpráva kontrolního výboru uvede-
ného svazku o provedených kontrolách hospodaření s jeho majetkem a finančními pro-
středky. Obě zprávy vzali zastupitelé na vědomí. 

Z jednání rady města
Po jednání 21. zasedání zastupitelstva města se sešla rada města na jubilejní 60. schůzi.

Radní projednávali vyhodnocení veřejných zakázek malého rozsahu předložených řediteli
základní a mateřské školy. V základní škole proběhla soutěž na zakázku malého rozsahu
na stavební úpravy školního bytu na žákovskou školní kuchyni. Ta dříve byla v objektu
bývalého dětského domova v prostorách, které budou využívány pro plavecký bazén. V sou-
těži tří firem podala nejvýhodnější nabídku firma DUPLOMONT, spol. s.r.o.

Druhá soutěž měla návaznost na tu první. Byla vyhlášena na dodávku inventáře pro novou
žákovskou školní kuchyni, tzn. na vybavení kuchyňskými linkami se zabudovanými spo-
třebiči. Soutěže se zúčastnily opět tři firmy, z nichž nejnižší cenovou nabídku podala firma
Petr Malý — Mapet. 

V mateřské škole byla vyhlášena soutěž na zakázku malého rozsahu na dodávku a mon-
táž plynového kotle a kouřovodu pro budovu odloučeného pracoviště (bývalá budova ZUŠ).
Tato skutečnost byla vyvolána na základě doporučení revizního technika z důvodu již zasta-
ralých dvou plynových kotlů s výměnou za jeden s vyšším výkonem. Ze tří oslovených firem
podala nejvýhodnější nabídku firma Zdeněk Pavlas.

Radní rozhodli, že dodavateli těchto zakázek malého rozsahu budou výše uvedené firmy. 

Radní ještě rozhodli o přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši
59 800 Kč na realizaci projektu Brušperk — křížem krážem pěšky i na kole v rámci pro-
gramu Podpora turistických informačních center v Moravskoslezském kraji pro rok 2014.

(Pokračování na straně 9.)
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Foto č. 09, 10 

Správce naší farnosti P. Mgr. Karel Javorek přijímá gratulaci a kytici k životnímu jubileu 50 let
kněžské služby

Foto č. 11, 12

Ze slavnostního přivítání budoucích prvňáčků základní školy v obřadní síni radnice
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Na červencové schůzi radní nejdříve provedli kontrolu plnění úkolů rady města a vzali
na vědomí stavy na bankovních účtech města, kde k datu 10. července 2014 bylo celkem
37,5 milionu Kč.

Dalším bodem programu schůze bylo schvalování smluv. Radní schválili smlouvu o spo-
lupráci se společností Seznam.cz na bezplatnou propagaci města Brušperk na serveru
Firmy.cz a v rámci dalších služeb poskytovaných společností Seznam.cz. Cílem tohoto pro-
jektu je poskytnout uživatelům kompletní informace o památkách, cyklostezkách, ubyto-
vání, restauracích, sportovištích a dalších zajímavých místech a zařízeních v našem městě.
Bude možno zviditelnit i firmy, které v našem městě působí.

Rada města ještě schválila smlouvy o sdružené službě na dodávku elektrické energie a
zemního plynu pro období od 1. ledna 2015 do 1. ledna 2016. Dne 18. června 2014 probě-
hla elektronická aukce na tyto energie v rámci zavedeného dynamického nákupního
systému s názvem Sdružené služby dodávky elektrické energie a zemního plynu pro Sdru-
žení měst a obcí povodí Ondřejnice. Elektronické aukce se pro dodávku elektřiny i zem-
ního plynu zúčastnilo pět firem. Tímto systémem jsou tak zaručeny nejnižší ceny na
dodávku energií. Elektřinu bude celému sdružení pro uvedené období dodávat firma Amper
Market, a.s. a zemní plyn firma Pragoplyn, a.s. Obě firmy dodávaly pro sdružení energie
i v období let 2013 a 2014.

Rada města dále vyhodnotila soutěže na zakázky malého rozsahu na drobné opravy míst-
ních komunikací a na opravu komunikace na ul. Luční.

Na opravy místních komunikací týkajících se oprav výtluků, příčných překopů a vybra-
ných částí některých místních komunikací byly osloveny čtyři firmy. Cenové nabídky podaly
dvě a z nich výhodnější firma ALPINE Bau CZ s.r.o.

Na opravu místní komunikace na ul. Luční bylo osloveno devět firem a cenovou nabídku
podalo pět z nich. I u této zakázky bylo jediným kritériem stanovení nejnižší ceny, a tu
podala firma JANKOSTAV s.r.o.

Rada města schválila poskytnutí dotace z rozpočtu města na činnost Volejbalového klubu
Brušperk a AP klubu Brušperk, jehož dvě skupiny se probojovaly na Mistrovství Evropy
mažoretek v Rumunsku. Jiří Pasyk, místostarosta města

Vzpomínka na P. Václava Turečka
V Brušperku si 50 let kněžské služby připomínal i dlouholetý

správce naší farnosti P. Václav Tureček. Naše město bylo jeho
prvním a jediným působištěm. Za vydání křestního listu židu
Janu Elzerovi byl za protektorátu v roce 1942 zbaven kněžského
úřadu a uvězněn. Po propuštění dále vedl brušperskou farnost. 

Mgr. Jaroslava Neuwirthová, Zdenka Chorvátová
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Městský úřad Brušperk

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení
na obsazení pracovního místa

dělníka — pracovní skupiny MěÚ

• Zaměstnavatel: Město Brušperk, Městský úřad Brušperk.

• Druh práce: Práce související s údržbou majetku města.

• Místo výkonu práce: Město Brušperk 

• Požadavky pro vznik pracovního poměru: Řidičský průkaz skupiny B 

• Platová třída: Dle platného katalogu prací, platová třída 3, po uplynutí zku-
šební doby možnost získání osobního příplatku

• Přihláška zájemce musí obsahovat: Jméno, příjmení, datum a místo naro-
zení, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, datum a podpis zájemce.

• K přihlášce se připojují tyto doklady: životopis, včetně údajů o dosavadních
zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech, které se týkají druhu
práce (viz bod č. 2) a ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

• Doba uzavření pracovního poměru: na dobu neurčitou, se zkušební dobou
3 měsíců, s možným nástupem od 1. 9. 2014.

• Adresa pro podání přihlášky — přihlášky s požadovanými doklady zašlete
na adresu:

Městský úřad Brušperk
Tajemník městského úřadu
K Náměstí 22, 739 44 Brušperk

• Místo, termín a způsob podání přihlášky: Osobním podáním na podatelnu MěÚ
Brušperk v pracovní dny nebo prostřednictvím provozovatele poštovních slu-
žeb do 25. srpna 2014 do 17.00 hodin.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperku

Toto oznámení je vyvěšeno na úřední desce a elektronické úřední desce interne-
tových stránek města Brušperk www.brusperk–mesto.cz.



Své významné životní jubileum oslaví v měsíci srpnu tito naši občané 
Vlasta Vyplelová 92 let Jan Žourek 86 let
Zdeňka Hartmannová 91 let Ludmila Pálková 85 let
Růžena Karasová 90 let Věra Ranochová 84 let
Vlasta Brumovská 90 let Jiří Jurečka 84 let
Jaromír Recman 89 let Václav Prokop 84 let
Vojtěška Hubrová 89 let Zdenka Glivická 83 let
Václav Šugárek 89 let Mária Šimičková 80 let
Ludmila Němcová 87 let

Zlatou svatbu, 50 let společného života, oslaví
manželé Eva a Jiří Glacovi a manželé Jarmila a Zdeněk Krupníkovi.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Bruš-
perka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Vzpomínky

Dne 2. srpna vzpomeneme 5. výročí úmrtí paní Heleny Doležalové.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Manžel s rodinou.

Dne 6. srpna by se naše maminka paní Libuše Šimíčková dožila sta let.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Dcery Věra a Libuše s rodinami.

Dne 19. srpna vzpomeneme 5. výročí úmrtí pana Antonína Mrázka.
Vzpomínají manželka, dcera Silvie a syn Tomáš s rodinami.

Dne 21. srpna uplyne rok od úmrtí pana Radomíra Skotnice.
Vzpomeňte s námi. Manželka se syny Radomírem a Tomášem s rodinami.

Uplynulo 10 let od doby, kdy nás opustili manželé Drahoslava a Ferdinand Dudkovi.
Kdo jste je znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Vnuk Jan Dudek a švagr Ing. Oldřich Míček.

V měsíci červnu nás opustili 
pan Leo Wojnar a paní Jitka Hummelová a paní Jarmila Kostrunková

Věnujte jim tichou vzpomínku

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 12. a 26. srpna 2014 od 15 do 16.30 hodin.
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Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc srpen 2014 
Po 4. 8. 14.00 Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
Út 5. 8. 14.00 Schůzka seniorů dětského domova Věra Špačková
Po 11. 8. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Pá 15. 8. 16.00 OPÉKÁNÍ PÁRKŮ na zahradě klubu Eva Adamusová
Čt 21. 8. 7.00 ZÁJEZD DO KROMĚŘÍŽE Jaroslava Neuwirthová
Po 25. 8. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová

Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně

Školní rok 2013/2014 v Základní škole Vojtěcha Martínka v Brušperku 
je minulostí a jako obvykle přinášíme malé ohlédnutí.

V posledních letech počet žáků stále mírně stoupá. K 30. 9. 2013 jsme ve škole evido-
vali 370 žáků a v září 2014 bychom měli znovu překročit hranici 400 žáků. Uplynulý rok
můžeme jednou větou shrnout jako velmi vydařený. Průměrný prospěch žáků školy 1,44,
z toho 1,17 — 1. stupeň, 1,63 — 2. stupeň. S vyznamenáním prospělo celkem 261 žáků.
Neprospěli 2 žáci. Průměrná absence na žáka byla 40 hodin. 

Úspěšnost našich žáků při přijímacím řízení na střední školy byla výborná a v podstatě
všichni se dostali na vybraný studijní obor (nutno podotknout, že dnes už je toto hodnotící
kritérium úspěšnosti méně významné, střední školy se mnohem více podbízejí a ne u všech
je kvalita přijímaných studentů na prvém místě). 

Naše škola se nemusí potýkat s problémem masivního odchodu nadaných žáků na více-
letá gymnázia (jev často nazývaný jako „vykrádání“ základních škol). Ani letos nikdo při-
hlášku na tento typ školy nepodal. Ba naopak, zaznamenali jsme případ, kdy rodiče dali
přednost naší škole před víceletým gymnáziem a žáka přihlásili k nám.

Často se říká, že v minulosti (před 20 a více lety) měli žáci mnohem lepší znalosti. Můžeme
nad tím jistě dlouze polemizovat. Dnes se vzdělávání spíše zaměřuje na rozvoj tzv. gra-
motností (např. čtenářské, matematické, finanční, informační atd.) a dosažení vyšších
úrovní učení (znalost, dovednost, užití znalosti, analýza, syntéza, hodnocení). Jistě, není
to nic zásadně nového, řada významných pedagogů tyto principy dávno používala. 

Kromě samotného učení jsme se snažili pracovat na vztazích mezi žáky, na pomoci slab-
ším či znevýhodněným a podpořit velmi nadané — škola je zapojena v projektu Od inte-
grace k inkluzi. 

Velmi vydařená byla spolupráce se společností Člověk v tísni s projektem Příběh mojí
rodiny — snažili jsme se podpořit vzájemný vztah mezi dětmi, rodiči (prarodiči) a školou.

Naše škola se jako partner zapojila do projektu Podpora přírodovědného a technického
vzdělávání v Moravskoslezském kraji, v němž se žáci 8. ročníku seznamovali s aktuálními
nástroji a postupy určenými k rozvoji technických dovedností.

Pochvalu ředitele školy obdrželi:
2. B Hana Maralíková Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v krajském kole

recitační soutěže.
4. A David Vyvial Pochvala ředitele školy za 3. místo v okresním kole matematické

soutěže Pythagoriáda a za reprezentaci školy v krajském kole
Logické olympiády.
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5. B Dorota Pavlorková Pochvala ředitele školy za 1. místo v okresním kole Matematické
olympiády a za 2. místo v okresním kole matematické soutěže
Pythagoriáda.

6. A Marek Vidlička Pochvala ředitele školy za 3. místo v okresním kole soutěže
Mladý zahrádkář.

7. A Tereza Balabánová Pochvala ředitele školy za 3. místo v alpském lyžování na hrách
VI. zimní olympiády dětí a mládeže.

7. B Vendula Kročková Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu,
za 8. místo v okresním kole soutěže Konverzace v anglickém
jazyce a za reprezentaci školy a města.

Kamil Křístek Pochvala ředitele školy za 5. místo v okresním kole matematické
soutěže Klokan, za úspěšné řešení okresního kola Matematické
olympiády, za řešení školního kola soutěže ZOO a za reprezen-
taci školy v lehkoatletických závodech.

Radek Tannert Pochvala ředitele školy za úspěšné řešení okresního kola Země-
pisné olympiády, za řešení školního kola soutěže ZOO a za repre-
zentaci školy v lehkoatletických závodech.

8. A Kateřina Pokludová Pochvala ředitele školy za 3. místo v okresním kole Dějepisné
olympiády a za úspěšné řešení školního kola Zeměpisné olympiády.

Sára Hrubá Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu
a za reprezentaci školy v lehkoatletických závodech.

Martina Knopová Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu.
Nela Kovalová Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu.
Lenka Kuchařová Pochvala ředitele školy za reprezentaci školy v krajském kole

soutěže KORCHEM, za 2. místo v okresním kole ve florbalu, za
řešení školního kola Fyzikální olympiády a za reprezentaci školy
a města.

Magdalena Vyplelová Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu.
8. B Barbora Holubová Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu.

Michaela Pinkavová Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu, 
a reprezentaci školy v lehkoatletických závodech a za reprezen-
taci školy a města.

Nikol Václavková Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu
a za řešení školního kola soutěže ZOO.

9. A Veronika Gromnicová Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu, 
a reprezentaci školy v lehkoatletických závodech a za účast
v okresním kole Olympiády v českém jazyce.

Anežka Maturová Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu.
Kristýna Rimmlová Pochvala ředitele školy za 2. místo v okresním kole ve florbalu.

Pochvalu ředitele rovněž dostalo
40 děvčat AP klubu za úspěšnou reprezentaci školy i města.

Děkuji všem příznivcům školy za jejich podporu a pomoc v uplynulém školním roce. 

Slavnostní zahájení nového školního roku 2014/2015
v pondělí 1. září 2014 od 9 hodin v sále školy.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy
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Klub českých turistů Brušperk, srpen 2014
Děkujeme všem sponzorům a příznivcům, kteří se podíleli

na zdárném průběhu akce Vítání prázdnin.

Sobota 16. srpna — cyklo
Sraz v 8 h Brušperk, Střed. Středně těžká trasa cca 50 km: Brušperk—Košatka—Jisteb-
ník—Studénka—Bartošovice—Sedlnice—Skotnice—Trnávka—Brušperk. Návrat v 16 h. 
Vede: Jaromír Vávra

Sobota 30. srpna — cyklo
Sraz v 8 h Brušperk, Střed. Středně těžká trasa cca 50 km: Brušperk—Příbor—Štramberk
—Šostýn—Mniší—Měrkovice—Hukvaldy, obora—Fryčovice—Brušperk. Návrat v 16 h. 
Vede Jaromír Vávra.

6. září Brušperský tulák, turistický pochod a cyklo pro každého

27. září Zájezd do solných dolů Wieliczka. Odjezd v 6 hodin, zastávka Brušperk, Střed.
Cena 800 Kč (doprava, pojistné, vstupné).
Přihlášky a platby u p. Jany Konečné a p. Lenky Konkolové.

Informace tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na vlastní
nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např.
nepříznivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com 

Jaromír Vávra 

Letní kino 8. 8.—polovina strany
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Pozvání na výstavu
NEPROBÁDANÉ ÚZEMÍ 
THE TERRITORY UNEXPLORED

MARTIN J. VALA | MALBA | PAINTINGS
2.—31. 8. 2014 | SYKORA HOME | PRAGUE
Českomoravská 183, 190 00 Praha 9 – Vysočany

Vernisáž za účasti autora proběhne v sobotu 2. srpna v 17 h. 

OREL Jednota Brušperk Kadlčákova župa vás zve v neděli 24. srpna na
orelskou pouť na SVATÝ HOSTÝN

Odjezd v 6 h., zastávka Brušperk, Střed, cena 150 Kč.
Přihlášky L. Strakošová a M. Otčenášková tel. 724 972 282.

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK 
Galerie Výtvarného centra Chagall zve na výstavu

Jaroslavy Gorčicové — ruční malba na sklo, která potrvá do 3. září 2014.

Jaroslava Gorčicová se narodila v roce 1961 ve Slavkově u Opavy. Navštěvo-
vala Lidovou školu umění v Opavě u profesora Kačírka a v roce 1982 ukon-
čila studium propagačního výtvarnictví na střední škole ve Frýdku–Místku.
Pracovala jako samostatný propagační pracovník, později malovala dekorace
pro Slezské divadlo v Opavě.  Malba na sklo ji oslovila natolik, že se jí začala
věnovat. Výstava je první veřejnou ukázkou její práce za posledních pět let.

745 LET MĚSTA BRUŠPERKA
sobota 6. září od 14 h na náměstí J. A. Komenského v Brušperku

Vystoupí AP klub a Brušperská desítka, cimbálová muzika Gabrielovci, skupina Plavci,
kapela Doktor Victor, košická Beatles revivalová kapela The Backwards a skupina
No Name (SK). Atrakce pro děti zdarma. Zajištěn stánkový prodej s občerstvením.

Český zahrádkářský svaz v Brušperku připravuje v sobotu 20. září zájezd
ZAHRÁDKÁŘSKÁ ŠLÁPOTA

do Palkovicích a Frýdlantu nad Ostravicí.
Za výbor ZO ČZS Brušperk Ivana Gromotovičová

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku

je také expozice věnovaná dalším významným rodákům a historické fotografie.

Do odvolání změna otevírací doby:
úterý až pátek 13—16.30 h, sobota 9—12.30 h. Vstup volný. 

Nedělní návštěvy po domluvě v IC Brušperk.



Celá strana reklama Tejpování
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Pozvání na piknik—polovina strany

Dětský den—zahájení roku—polovina strany
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Celá strana reklama Pila Matěj
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Celá strana reklama Instalatérství Konečný Lukáš
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Celá strana reklama Pramos



Polovina strany reklama Malíř—natěrač Kubínek 
Polovina strany reklama NEXTNET
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Celá strana reklama Gigacomputer
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Z jakých rostlin je med brušperských včelařů?
V loňském roce byl u brušperských včelařů proveden zajímavý prů-

zkum, který se týkal druhů rostlin, z nichž včely získávají nektar. Prů-
zkum se týkal rozboru pylu, který je obsažen v medu a dělala ho Hana
Kovalová v rámci své středoškolské odborné činnosti. Výsledky pak
prezentovala ve své práci nazvané Med a pylová analýza. Rozbory byly
prováděny na základě odběru vzorků medu z prvního (květnového,
resp. červnového) a druhého (červencového, resp. srpnového) vytáčení medu. V rámci prv-
ního medu byla dominantní řepka olejka, v medu však byly obsaženy rovněž pyly z ovocných
stromů, jako jsou jabloně, hrušně a třešně. U některých včelařů bylo jejich množství až 20 %. 

Druhé vytáčení medu prováděli brušperští včelaři od 15. července do 9. srpna. V těchto
medech tvořily většinu pyly z různých druhů lip (od 42 % do 81 %). Z dalších rostlin a stromů
byly v medech obsaženy v různém množství mimo jiné pyly z rostlin typu brukvovitých, mezi
něž patří řepka olejka a bělohořčice setá, pyly z maliníku, ostružiníku, různých druhů jetele,
pampelišek, slunečnice, řebříčku obecného, vikve, děhelu lesního, břečťanu popínavého, hadince
obecného či pohanky. V případě pohanky se jednalo většinou o malé množství (2—7 %). Pohan-
kový med je velmi zdravý, působí blahodárně především na kardiovaskulární systém. Pokud
je ve vytočených medech podíl nektaru z pohanky menší, nemá to výraznější vliv na chuť
medu. Čistý pohankový med je však chuťově i vůní velmi specifický a ne každý si ho proto
oblíbí. Mgr. et Mgr. Petr Juřák, předseda ZO ČSV Brušperk

Zrušení restaurace v Národním domě — názor architekta
Brušperský Národní dům byl před léty zbudován na podporu národně obrozeneckého a spol-

kového života ve městě. Byl navržen jako důmyslný provozní celek složený ze tří samostat-
ných základních částí, restaurace, spolkových–schůzovních místností a společenského sálu.
Jedna část bez druhé ztrácí na komplexnosti a atraktivitě využití. Jako takový je objekt veden
na seznamu kulturních památek a v tomto smyslu i chráněn!

Současné neprofesionální rozhodnutí o zrušení restaurace, skutečného pilíře tohoto celku, a
začlenění zcela cizího, nesourodého provozu Mateřského klubu Kuřátka (s nejistou déledo-
bou perspektivou trvale plného nebo jen částečného využití) na její místo, znamená zhrou-
cení a rozbití všech velkorysých a logických záměrů původních autorů a zřizovatele, a záro-
veň snad i nadějí většiny současníků, kteří před časem uvítali jeho rekonstrukci a navrácení
svému účelu.

Vzhledem k tomu, že jde o architektonicky i společensky významný historický objekt, musel
by příslušnou část projektové dokumentace (provozní a disposiční řešení atd., atd.) zpraco-
vat pouze autorizovaný architekt. Tomuto odborníkovi by profesní a etická čest
(v duchu příslušného řádu jeho Komory) měly zabránit vůbec v přijetí zadání tohoto druhu.
Naopak, měl by objednateli takovýto záměr rozmluvit! 

Lze očekávat, že na tento záměr (změna využití a záměna za provozně neslučitelné zaří-
zení, zásah do disposice a původních stavebních konstrukcí atd.) bude podobně nahlížet i pří-
slušný Národní památkový ústav. 

Nutnost splnění náročných hygienických, požárně bezpečnostních aj. norem a předpisů by
začleněním „nekompatibilního“ provozu, rozsah a složitost zásahů do původní disposice a sta-
vebních konstrukcí jen znásobila a historický objekt, jeho vnitřní prostory, o to více a nevratně
poškodila a zničila.

Z tohoto pohledu nezbývá než konstatovat, že rozhodnutí o výpovědi z pronájmu restaurace
za účelem zřízení Mateřského klubu Kuřátka bylo přinejmenším předčasné. 

Ing. arch. Luděk Podraský
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ROZHOVOR MĚSÍCE
Do našich zpravodajů zařazujeme rozhovory se zajímavými občany. Ten

dnešní je s Pavlem Rokosem. Pro naše čtenáře budou tyto řádky vzpomín-
kou na člověka, který se v Brušperku narodil a prožil celý svůj život. Pro
členy Sportovního klubu Brušperk zároveň poděkováním velkému příznivci
kopané a obětavému trenéru nejmladší generace hráčů. Rozhovor s Pavlem
byl plánovaný. Sešla jsem se s ním již v květnu. 

Přesný termín uvedení jsme si nedohodli, a tak na požádání Sportovního klubu Brušperk
uvádíme rozhovor až nyní.

Co Tě ke kopané přivedlo?
Jako kluci jsme měli na výběr házenou nebo kopanou. Vybral jsem kopanou. Více mě při-

tahovala. Velkým příznivcem byl otec, a tak šlo i o zachování rodinné tradice. Můj zájem
o kopanou prohluboval i Mojmír Strakoš, který byl v té době hospodářem klubu. Hrál jsem
za dorostence a v bráně jsem se střídal s Vladimírem Krupníkem ml. Aktivní hry jsem brzy
zanechal. V té době byly zakládány přípravky pro malé hráče. Naše rodinná tradice mohla
dále pokračovat. Syn dosáhl věku pěti let, a tak jsem se začal věnovat výchově nejmlad-
ších hráčů. Společně se mnou i členové klubu např. Jiří Dlouhý, Josef Lednický a Stanislav
Slovák, Karel Tyleček.

Kteří ze svěřenců se do dějin brušperské kopané výrazně zapsali? 
Šikovní byli bratři Jiří a Libor Cigánkovi, Aleš Strakoš, ale i chovanci dětského domova,

zvláště Marek Hendrych, který bydlel krátkou dobu i u nás a David Bernklau. Oba později a
velmi dobře hráli i za muže. Těch šikovných bylo samozřejmě více než jmenuji. Místních
i z dětského domova.

Máš nějakou pěknou vzpomínku na práci trenéra? 
Tou nejhezčí je postoupení svěřenců do Krajských soutěží. Vyhráli jsme a už jako doro-

stenci postoupili do krajských přeborů. Pro nás trenéry velmi nepříjemnou událostí bylo
to, že po úspěšné sezoně jsme oba s Karlem Tylečkem, tehdy druhým trenérem, byli před-
sedou Jiřím Jurčíkem vedení mladých hráčů zbaveni.

Působil jsi i v okolních obcích? 
Po ukončení trenérství v Brušperku jsem na kopanou nezanevřel. Jezdil jsem do Staříče,

Kateřinic, ale i vzdálenějších obcí Dobrá a Baška, kde jsem v trenérské činnosti mládeže
pokračoval.

A v současné době?
Dnes se už této činnosti nevěnuji, ale kopanou mám stále rád a jsem jejím stálým příz-

nivcem. Kopané se rekreačně věnuje syn. Mým koníčkem se stalo plavání. Denně si do Fry-
čovic jezdím zaplavat. Hodně času věnuji četbě, a to už od dětství.

Naše povídání a vzpomínání na jeho aktivní činnost v kopané, bývalé svěřence, spolu-
pracovníky a známé bylo dlouhé a velmi zajímavé. Poděkovala jsem za rozhovor, popřála
dobré zdraví, milé vzpomínky na práci s brušperskou mládeží a k četbě mnoho zajímavých a
poutavých knih. Bohužel k jeho vzájemné kontrole, kterou s každým dotazovaným po zpra-
cování ověřuji, už nedošlo. Velice náhle a nečekaně překročil práh světa živých. Ještě jed-
nou děkuji a věřím, že ho má slova potěší i v tom velkém fotbalovém nebi.

Připravila Jaroslava Neuwirthová 



Foto č. 13, 14

Památku Pavla Rokose uctí členové SK Bruš-
perk při prvním srpnovém utkání kopané 

Foto č. 15

V sobotu 21. června proběhl na kurtech u sokolovny 4. ročník memoriálu Ing. Pavla Káni v tenise.
Celkem se zúčastnilo 16 hráčů z Brušperku i okolí. V přátelské atmosféře jsme vzpomněli na dob-
rého kamaráda a tenistu. Turnaj vyhrála dvojice Tomáš Balcar a Ing. Oldřich Krupník
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Sdělení občanům 
Redakční rada rozhodla, že neuvede další články na téma Národní dům.
Všem občanům doporučujeme, aby své názory a návrhy na dění ve městě přednesli na

jednání zastupitelstva města.

Lékárna U sv. Jiří v Brušperku, ul. K Náměstí (naproti radnice) upozorňuje, 
že z důvodu čerpání dovolené dochází v měsíci srpnu k přechodné úpravě otevírací doby: 
Pondělí—pátek 8.00—17.00 hodin
Sobota 8.00—11.00 hodin
Za pochopení děkují zaměstnanci.

Jubilejní XX. Sochovy národopisné slavnosti ve Lhotce pod Ondřejníkem se konají
v sobotu a neděli 23. a 24. srpna. Kompletní program — www.infobrusperk.cz nebo
www.obec–lhotka.eu.

Operní pěvci v Brušperku
V sobotu 30. srpna od 17 h bude na sokolském hřišti v Nové Bělé koncert
Pod otevřeným nebem.
Zpěváky z tuzemska, tenoristu Jorgos Zografos z Řecka, sopranistku Medea Iassonidou

z Atén (vystupuje v Rusku) a barytonistu Adama Kima z Korei (zpívá ve Stuttgartu
v Německu) doprovodí orchestr ostravského divadla a rockové kapela. Umělci budou uby-
továni v Brušperku a součástí jejich programu je i procházka městem.

Zve Občanské sdružení Jany Doležílkové.

SK BRUŠPERK — rozpis mistrovských utkání v srpnu 2014
MUŽI — 1. A třída, sk. B
SO 16. 8. 17.00 h Dolní Lutyně—SK Brušperk (bus 14.45)
SO 23. 8. 17.00 h SK Brušperk—Dobratice
NE 31. 8. 17.00 h Bystřice—SK Brušperk (bus 14.45)

ŽENY — MS DIVIZE, sk. A NE 24. 8. 15.00 h SK Brušperk—Bruntál

DOROST — Krajská soutěž, sk. B
SO 16. 8. 14.00 h Skotnice—SK Brušperk 
NE 24. 8. 10.00 h SK Brušperk—MFK Havířov B
NE 31. 8. 12.30 h Český Těšín—SK Brušperk

ŽÁCI — Krajský přebor
SO 23. 8.9 h st. / 10.45 h ml. SK Brušperk—Kopřivnice
SO 30. 8.9 h st. / 10.45 h ml. Vratimov—SK Brušperk (bus 7.15)

Internet: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch
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Přehled o činnosti Sboru dobrovolných hasičů Brušperk v roce 2013

Počet členů spolku 90, z nich 57 mužů a žen, 33 mladých hasičů
Podporujících členů 16 
Starostkou spolku je Mgr. Xenie Valušáková 

Základní činností spolku je hašení
požárů, pomoc při živelných pohromách,
dopravních neštěstích, cvičení tělesné zdat-
nosti, odborné připravenosti aktivních
členů spolku, a účast v hasičských soutě-
žích. Významná byla i péče o hasičskou
zbrojnici, technické zázemí, techniku a
výchovu hasičské mládeže. Nedílnou sou-
částí činnosti spolku je i bohaté společen-
ské vyžití. Patří k ní i spolupráce s vedením
města, místními školami, spolkem zdra-
votně postižených a Kulturní komisí rady
města Brušperk. Spočívala v pomoci při organizaci Dne dětí na přehradě a letních filmo-
vých představeních na škvárovém hřišti. 

Tradicí je hasičský ples, stavění máje, besídky a sportovní akce pro hasičskou mládež. 

Výjezdní jednotka SDH zasahovala v průběhu roku 2013 při 19 mimořádných událos-
tech, z nich 16 na území města Brušperka. Jednalo se především o zásahy technického cha-
rakteru — likvidace hmyzu, požár v kotelně domu a vznícení sazí v komínovém tělese. Jed-
notka zasahovala i při požárech v sousední Staré Vsi n. Ondřejnicí a na Hukvaldech. Čle-
nové se v rámci odborné připravenosti zúčastňovali taktických a prověřovacích cvičení.
Nedílnou součástí pracovní náplně členů je i údržba dopravní techniky, technických pro-
středků a sportovního hřiště. Jednotka pořádala pro školní mládež i několik preventivně
výchovných akcí. Velitelem jednotky je Ondřej Kuchař. 

Ve spolku pracovala dvě samostatná sportovní družstva. Skupina žen v počtu 6 členek
s věkovým průměrem 21 let. Zúčastnila se celkem 18 soutěží, z nich 14 v rámci Beskyd-
ské ligy. Na soutěži v Nýdku získaly ženy první místo. Družstvo mužů tvořilo 14 členů,
z nich 9 členů výjezdní jednotky, věkový průměr 21,5 let. Muži se zapojili do 21 soutěží.
V rámci Beskydské ligy se mezi 19 soutěžícími družstvy umístili na 10. místě.

Kolektiv mladých hasičů čítal v roce 2013 celkem 26 členů, z nich 18 chlapců a 8 dívek.
Jejich dlouholetá vedoucí Kateřina Kozáková se se svými svěřenci scházela dvakrát týdně.
Podle počasí v hasičské zbrojnici, škvárovém hřišti a sokolovně. Náplní schůzek bylo pře-
devším zdokonalování tělesné zdatnosti a příprava na soutěže Moravskoslezské ligy mla-
dých hasičů. Podle věku jsou mladí hasiči rozděleni do dvou kategorií na starší a mladší
žáky. Celkem se zapojili do 17 soutěží, ve kterých družstvo starších žáků získalo 10. a
družstvo mladších žáků 12. místo. Kromě cvičení a účasti v soutěžích jsou pro mladé hasiče
pořádány ve spolupráci našeho sboru se spolky i zábavné akce, např. Den dětí, ukázky
požárnické všestrannosti a požárního útoku. 

Z výroční zprávy spolku připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová



Foto č. 17 — 22 — rozvržení na stany 28 a 29
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Sbor dobrovolných hasičů Brušperk
si v letošním roce připomíná
135. výročí založení.
Stanovy nově založeného spolku byly
schváleny 7. listopadu 1879
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Lašské společenství, o.s., pořádá v srpnu tábor na Ranči u MAWISáka v Brušperku
S bohatým programem her a výletů — pěších i cyklo

Kdy: Každou středu nebo dle zájmu i v jiné dny, od 8.00 do 15.30 h
Cílová skupina: Lidé libovolného věku
Program: Hry na ranči (pohybové, deskové), v lese, výlety pěší a cyklo po Brušperku a

okolí (bazén Trnávka, Olešná, Sovinec, Mošnov), tvorba herbáře listí ze stromů. Cyklový-
lety a výlety na bazén budou dle domluvy.

Informace: www.lassko.cz a www.facebook.com/lassko.cz, e–mail: konecny@lassko.cz,
tel. 775 872 789, e–mail: radim.konkol@seznam.cz, tel. 721 320 816.

RNDr. Milan Konečný

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
Městský úřad v Brušperku oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Peder-

sen, a.s., bude v sobotu 9. srpna proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
z domácností. 

Křižovatka Dr. Martínka, K Pastevníku 7.30—8.15 hodin
Kotelna u ZŠ V. Martínka, ul. Sportovní 8.30—9.15 hodin
U Cvekova mostu, ul. Družstevní 9.30—10.15 hodin
Křižovatka Krmelínská, Staroveská 11.00—11.45 hodin
Ul. Borošínská, u kříže 12.00—12.45 hodin
Ul. Dráhy, u telefonní budky 13.00—13.45 hodin

V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat na uvedených místech
odpady následujícího sortimentu: olejové automobilové filtry • plechovky se zbytky barev
• monočlánky • autobaterie • zářivky, výbojky • znečištěné láhve a sklo od chemikálií •
zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky • staré kosmetické přípravky • staré léky
• vyjeté motorové oleje • ředidla, mořidla, rozpouštědla, lepidla • plastové obaly a nádoby
od škodlivin • olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie • fotochemikálie • ojeté pneu-
matiky • obaly od sprejů • televizory • rádia • ledničky • domácí elektrospotřebiče • mat-
race • WC mísy • umyvadla • koberce • linolea • kočárky • křesla • gauče atd.

Přijímán nebude klasický železný šrot,stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Jelikož tyto sběry jsou v našem městě organizovány každoročně třikrát, není důvod, aby

některé z těchto odpadů končily v popelnicích, kamnech, anebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že každý z Vás, kdo takovéto odpady vlastní, využije výhodné příležitosti a akce
se zúčastní. Za přispění k ochraně životního prostředí Vám děkuje MěÚ Brušperk a Marius
Pedersen, a.s.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Reklama Sběrné dvory dle místa 
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka 2014 — středa 6. a 20. 8. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská,
Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kos-
telní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická,
Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Oranžová známka 2014 — středa 13. a 27. 8. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje,
Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Zahradní,
Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Skalka. 

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2014 — pondělí 4. a 18. 8. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Hnědá známka 2014 — pondělí 11. a 25. 8. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krme-
línská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Spor-
tovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v srpnu
Úterý 12. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Úterý 19. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Úterý 26. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka zářijového čísla BZ je 15. srpna.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do
zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.



Foto č. 23 — 26

Z výstavy Jaroslavy Gorčicové v Galerii Národního domu v Brušperku
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